



昨天,工作人员在第五届世界互联网大会上展示搭载了车联网交互系统的无人驾驶小巴“阿波龙”的卡拉OK功能。新华社发

互联网之光博览会“黑科技”升级 这些新玩意儿有点酷

昨天,第五届世界互联网大会·互联网之光博览会在浙江乌镇开幕。25个国家和地区的430余家互联网企业和机构参展,展示他们的新产品、新技术、新应用、新成果。今年有哪些“黑科技”惊爆我们的眼球?记者和你一起去现场看看!

□ArcSoft 虹软 AI巨型智能“相机”

在本届世界互联网大会·互联网之光博览会现场,一台暗藏诸多高科技的巨型智能“相机”吸引了众多观众的目光。这台特殊“相机”就是组委会专门设立的互动体验项目——“用AI(人工智能)把乌镇带回家”。其背后的技术提供方正是来自杭州的视觉人工智能公司ArcSoft 虹软,今年首次参加互联网之光博览会。现场工作人员告诉记者,这台“相机”有智能人像背景分离技术、3D表情克隆技术、智能手势识别等多种人工智能黑科技。

通过几步简单操作,体验者即可从巨型智能“相机”中得到一套以千年水乡乌镇为背景的AI照片。体验者进行自拍时,智能“相机”会利用人工智能技术把体验者的现实背景替换成乌镇实景,在显示大屏中让体验者与端庄典雅的江南水乡融为一体。同时,体验者可以用人工智能手势识别系统隔空控制拍照合影。智能“相机”则利用美颜技术及特色妆容技术对影像进行二次处理,输出的背景包括从马家浜文化时期至今天不同时代的乌镇风景,以及对应的各个时代的特色妆容图片。

□紫光零的突破 32层3D NADA 闪存芯片

“中国芯”是许多科研人员的梦想。记者在互联网之光博览会紫光科技的展区见到了国内第一颗拥有自主知识产权的三维闪存芯片——32层3D NADA 闪存芯片。

如何理解3D和32层?工作人员介绍,相较于平面的存储芯片,3D就相当于一座立体车库:“一层车库和32层的车库,容量是不一样的,它意味着在较小的空间里可以存储更多的东西。”这款芯片的研发团队共有1800人,历时两年耗资10亿美元研发成功,是目前我国离世界水平最近的高端芯片。

目前,芯片的存储范围在64G级别上。“未来我们会往128G甚至256G的方向发展。”工作人员告诉记者,芯片主要应用在工业级和存储器上,目前还没有推向市场,计划明年量产,目前已经有很多意向客户。

□百度无人车 车窗屏幕可以看电影打游戏

百度无人车长啥样?从外观看,比普通车高一点,轮廓圆圆的,有点萌。工作人员介绍,这辆车搭载了车联网交互系统——小度车载OS。坐在车里,只需要操纵一部Pad就可以完成所有功能,包括启动车辆、设定路线,无人车到站后会自动开关门。目前已经可以在测试园区内完成

接驳工作。

无人车的车窗十分特别,它可以通过Pad上的操作完成玻璃和屏幕的转换。当你想看窗外风景时,它和普通车窗没什么两样;当你想娱乐时,车窗秒变屏幕,你就可以在车里唱KTV、玩游戏、看电影了。工作人员说,无人车使用的特殊“玻璃”是由合作方松下供应商提供的。工作人员介绍,无人车在测试园区内的时速为10-20公里,如果不计园区环境,最高时速可达40公里。

□有道翻译王 “杭普”“塑料普通话”也能听懂

出国旅游不会说外语怎么办?只需一个充电宝大小的小玩意就可以实现各语种翻译,帮你与外国友人沟通。在互联网之光博览会上,记者见到了有道云翻译王2.0pro版本。这款产品很轻巧,女孩子就可以握在手里,手感顺滑,分量很轻。

记者看到,有道翻译王支持43种语言互译。与上一代有道翻译单项比较,翻译王2.0pro在没有Wi-Fi的离线情况下也支持中英韩四种语言互译。它自带500万像素摄像头,可以拍照翻译文字内容。工作人员介绍,翻译王可以连续工作6小时。记者实验了一下,翻译王确实是“秒译”,速度快。值得一提的是,“杭普”之杂带地方口音的非标准普通话,它也能听得懂。记者尝试用有“塑料普通话”之称的湖北普通话录音,翻译王也可以识别翻译。(综合央视)

广东一淘宝店主玩代购 逃税300万元获刑10年

本报讯 近日,珠海一淘宝店主的道歉信在网络流传引发关注。该店主游燕自称因进口代购被判刑10年,罚款550万元,现正在广州女子监狱服刑。

游燕的丈夫万祈成告诉记者,此事属实。根据万祈成提供的刑事判决书,游燕2013年5月开始在香港向多家服装公司通过刷卡支付的方式大量采购各种服装,并通过快递邮寄、雇佣“水客”偷带及自行携带等方式走私进境,并由其网店“TSHOW进口女装店”在境内销售。经统计,游燕在香港购买并走私进境的服饰金额共计11400558.93元,偷逃税款共计3005187.33元。

2017年3月20日,游燕在九州港口岸被九洲海关缉私分局抓获。2018年2月24日,珠海市中级人民法院判决游燕犯走私普通货物罪,判处有期徒刑10年,并处罚金550万元。游燕不服判决,表示量刑过重,提出上诉。2018年7月18日,广东省高级人民法院作出二审判决,维持一审判决中对游燕的量刑部分。万祈成表示,因为支付律师费、退还货款,目前已没有经济能力再申诉。(曹林华 王瑞琪)

汉中一加油站员工 向车主下跪

系发生冲突已达成和解

本报讯 11月5日,陕西省汉中市汉台区七里街道办事处一加油站内,一奔驰车主和该加油站员工发生肢体冲突后,加油站员工向车主下跪磕头。据了解,目前双方已达成和解。

据媒体报道,在奔驰车加油过程中,因车辆停放位置不对,加油站员工要求车主挪动位置。在移动的过程中车主操作不当,与加油器防撞柱刚蹭,车主和其母亲下车理论,与加油站员工发生了肢体冲突。

昨天,奔驰车主告诉新京报记者,在车子发生刚蹭后,车主母亲下车与加油站员工理论,后母亲与该员工互相殴打。到了便利店后,其母亲与加油站员工还在继续推搡。因为看到母亲嘴角出血了,车主情绪也变得激动,和加油站员工拉扯了几下,让其给母亲道歉。在被要求道歉后,该加油站员工突然下跪磕头。奔驰车主表示,当时看到该员工下跪自己也不知所措,她已经向该员工道歉了,也认识到了自己的错误。

事发加油站站长告诉新京报,派出所已经介入了协调,目前该事情已协商处理。(刘思洁 周生根)

阻断交通拍抖音 贵阳交警:罚款10550元

本报讯 昨天15时许,贵阳市公安局交警支队针对网传“为拍摄抖音豪车阻断交通”一事发布通报称,涉事4辆车均违反《中华人民共和国道路交通安全法》多项条例,将受到罚款10350元、记6分的处罚。同时,其中两车因逾期未检验,处罚200元、记3分,合计罚款10550元,记9分。

近日,有网友爆料称,贵州贵阳一群男女不顾旁人,在公路上并排驾驶3辆豪车,来回衬托美女走秀,“前方还有专人拍摄,完全霸占了3条车道。”视频中,一白两蓝共3辆豪车占据3条车道,一女子在车前“走秀”,3辆车缓慢跟在其后。还有男子用滑轮车拉着手持手机的女子在最前端拍摄。有人询问他们此行为的目的是,一女子回答称,“拍抖音”。此外,还有1涉事车辆未出现在视频中。(张彤 吴荣奎)

学生干部怒怼赞助商耍官威?

浙大回应:非学生干部 已道歉

本报讯 昨天,有网友反映称浙大一学生干部在与赞助商聊天时语气跋扈、言语狂妄。昨天下午,浙江大学有关部门负责人告诉北青报记者,这位学生不是学生干部,现已对其进行批评教育。

网友发帖称,在学校论坛上看到一些对话截图,浙大学生会某社团干部在和赞助商聊天时大耍“官威”。北青报记者在网友提供的聊天截图中看到,该学生干部要求赞助商额外购置80个一次性雨衣,并租赁6套裁判西装。赞助商告知学生干部,让他将以上购置物品

填在表格中。随后,学生干部称“你加上不就行了”,“跟你说了就去执行,没有你发言的权力”,其间,语言中夹杂不文明用语。该学生干部最后还用“如果没有我点头,我看明年浙大所有的健身活动有没有他的份”进行威胁。

昨天下午,浙江大学有关部门负责人告诉记者,这位学生不是学生干部,是一个健身爱好者,现已对其进行批评教育。该学生已经认识到自己的错误,并向赞助商道歉。

(张彤)

河南省平顶市湛河区人民法院查封公告

(2018)豫0411执保348号

本院根据(2018)豫0411民初3294号民事裁定书于2018年10月24日将刘红俭位于平顶山市湛河区倾城小区14号楼3单元4层西户房屋一套予以查封(限额40万元),查封期限三年。查封期间,允许使用,非经本院同意,任何人不得对查封的财产有转移、损毁、变卖、抵押、赠送等处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。